

ALBIS PLASTICS und Corporacion Telch gehen strategische Partnerschaft in Mexiko ein

Hamburg, 29. April 2016. ALBIS PLASTICS CORPORATION und der Distributeur Corporacion Telch (Mexiko) haben eine Distributionsvereinbarung für den mexikanischen Markt unterzeichnet.

Die Kooperation ermöglicht es Telch, das Produktportfolio um gefüllte und ungefüllte PA- und PP-Typen der ALBIS Eigenmarke ALTECH® zu ergänzen, um der schnell wachsenden Automobilindustrie in Mexiko somit technische Kunststofflösungen anbieten zu können. Darüber hinaus eröffnen sich zudem weitere Geschäftsmöglichkeiten mit Blick auf den Electrical and Electronics Markt.

"Diese Partnerschaft hilft uns dabei, unsere Marke in den relevanten Märkten und Branchen zu verbreiten. Mit Telch haben wir einen Geschäftspartner gewinnen können, der auf dem mexikanischen Kunststoffmarkt etabliert ist und über ein sehr erfahrenes Sales- und Kundenservice-Team verfügt, das an allen relevanten Produktionsstandorten vertreten ist. Darüber hinaus verfügt das Unternehmen über eine hervorragende Infrastruktur, um mehr als 700 Kunden landesweit von drei Lagerhäusern aus versorgen zu können", erklärt Cesar Estrada, Country Manager Mexico bei ALBIS PLASTICS CORPORATION.

ALBIS PLASTIC im Kurzprofil

ALBIS PLASTIC gehört zu den weltweit agierenden Unternehmen in der Distribution und Compoundierung technischer Thermoplaste. In Ergänzung zu dem Produktportfolio namhafter Kunststoffproduzenten bietet ALBIS der kunststoffverarbeitenden Industrie ein vielfältiges Produktprogramm an Hochleistungskunststoffen, Compoundlösungen und Masterbatches. Im vergangenen Geschäftsjahr (2015) erwirtschaftete die ALBIS Gruppe mit ihren rund 1050 Mitarbeitern weltweit einen Umsatz in Höhe von 905 Mio. EUR. Mit 19 Auslandsgesellschaften ist das Hamburger Unternehmen in vielen Ländern Europas, Nordafrika, in Fernost und in Nordamerika vertreten. An insgesamt drei Standorten in Europa, in Hamburg (D), Zülpich (D) und Manchester (UK) sowie einem neuen Standort im chinesischen Changshu produziert ALBIS Kunststoffcompounds und Masterbatches. Weitere Informationen sind unter http://www.albis.com erhältlich.

Kontakt für die Redaktionen

ALBIS PLASTIC GmbH Jochen Vennemann Mühlenhagen 35 D-20539 Hamburg

Tel.: +49 (0)40/78105-523 Fax: +49 (0)40/78105-361 jochen.vennemann@albis.com